

平成 26 年 10 月 1 日

各 位

会社名イートアンド株式会社代表者名代表取締役社長文野直樹(コード番号 2882 東証第一部)問合せ先執行役員管理本部長皆川秀一

TEL: 03-6402-3961

## 『復刻 新!元祖焼餃子』販売開始に関するお知らせ

当社では、大阪王将の創業 45 周年を記念し、平成 26 年 10 月 1 日 (水) から平成 27 年 2 月 28 日 (土) まで『復刻 新!元祖焼餃子』を期間限定販売いたしますので、下記のとおりお知らせいたします。

記

## ●販売の概要

大阪王将では皆様にご愛顧いただいております『新!元祖焼餃子』を常に最高の品質でお客様に 提案すべく、白菜が旬を向かえ気温の低下とともに糖度が増し最高の状態を向かえるこの度、創業 当時の味を再現した『復刻 新!元祖焼餃子』を秋冬限定で発売いたします。

- ・販売期間:平成26年10月1日(水)~平成27年2月28日(土)
- ・販売店舗:日本国内の大阪王将全店
- 販売価格:西日本220円(税込)、東日本240円(税込)

西日本:富山県、岐阜県、愛知県以西

東日本:新潟県、長野県、静岡県以東

- ・商品特徴:大阪王将の看板商品、「新!元祖焼餃子」に白菜をプラス。
  - 糖度が最も高くなる冬季(10~2月)の白菜を使用し、肉の旨味を引き出しジューシーな味わいです。
- ※『復刻 新!元祖焼餃子』は、食後のニオイが気にならないニンニクを使用しております。
- ※大阪王将店舗で販売している焼餃子及び生餃子が白菜入りとなります。冷凍餃子には、白菜 を使用しておりません。



## ●その他

本件による会社の業績に与える影響につきましては、軽微の見通しでありますが、今後の業績に 影響を与えると判断した場合は適宜開示してまいります。